
 

 

 

 

 

 

あたたかな春の日差しの中，新しい学年がスタートしました。第４学年進級，おめでとうござ

います。新しい教室に移動して，いよいよ新年度がスタートしました。みんな元気に４年生を迎

えることができ，とても嬉しく思います。子どもたちは，新たな学校生活に大きな期待を持って

登校したことと思います。きらきらと光る瞳の奥に一人一人のやる気を感じることができ，うれ

しくなりました。今日の子どもたちの思いを大切に，充実した１年にしていきたいと思います。 

学年目標を「４（ふぉー） ゆう」としました。４年生は，高学年に向けての準備を進める大

切な１年です。また，この時期は様々な行事や学習を通して，心も体も大きく成長できる時期で

もあります。そのような大切な時期を

有意義に過ごしていけるように，そし

て４年生なので４つの目標を意識し

てほしいと思います。 

大切な１年間を支えていくために，

ご家庭としっかりと連携を図り，情報

共有をさせていただきたいと思いま

す。日々の成長を見つめながら，子どもたちの可能性を最大限引き出していけるよう，指導に努

めてまいります。ご支援とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

〇配布物の記入について 

 

 

＜１組担任 金子 真優＞ 
進級おめでとうございます！４年

生の子どもたちと同じようにドキド

キしながら初日を迎えました。元気い

っぱいの４年生とこれから１年間，一

緒に過ごせることがとても楽しみで

す。４年生は高学年に向けて準備の一

年です。きっと，これまでより大変な

こともあると思いますが，これまで以

上の学び・体験を通して，大きく成長

できる年となるでしょう。その大切な

１年を共に過ごせることを光栄に思

います。たくさんのことに挑戦し，が

んばる４年生を担任として１年間支

えていきたいと思います。よろしくお

願いします。 

＜２組担任 片岡 晴佳＞ 
初めまして！福山市立山手小学校

から来ました。片岡 晴佳です。御薗

宇小学校ってどんな学校なのだろう，

どんな子どもたちに出会えるのだろ

うと，すごくワクワクしています！み

なさんと一緒に過ごすのがとても楽

しみです！どんな時もみんなで乗り

越え，助け合いながら，一緒に頑張っ

ていきましょう！そして素敵な思い

出をたくさんつくりましょうね！ 

高学年に向けていい準備ができ，充

実した１年間になるよう，精いっぱい

頑張ります。どうぞよろしくお願いし

ます。 

＜主幹教諭（１組理科） 平下 和宏 ＞ 

 「エウレーカ！（わかった！）」 
 今年度，理科を担当する主幹教諭の平下です。新しい

発見や驚きのある 1 年にしましょう。 

令和５年 4月１０日 

第 1号 

For You…仲間のために行動できる 4年生 

優…優しい 4年生 

友…友達と高め合う 4年生 

結う…いろいろな人との結びつきを大切にする 4年生 

＜コスモス１組担任 長野 典子＞ 
 ４年生のみなさんとの出会いを大切に，一緒に学ぶこ

とが出来る時間を大切に過ごしていきたいと思います。

よろしくお願いします。 

 

 ＜専科（音楽科） 瀬戸升 奈緒美＞ 
 元気いっぱいの 4 年生と 1 年間学習できることうれしく思

います。楽しい時間を一緒に過ごしましょう。よろしくお願い

します。 

＜ことばときこえ 澄川 春江＞ 
 元気にあいさつしてくれる４年生のみなさん，いつも優しく

してくれてありがとう！みなさんといっしょに活動できるこ

とを楽しみにしています。よろしくお願いします。 

 
 

＜日本語学級 山崎 直子＞ 
 外国からの友だちにいつも優しくしてくれる 4 年生。また

いっしょに勉強できてとてもうれしいです。難しいことにもチ

ャレンジして，がんばっていきましょうね。 
 
 

＜日本語学級 太田 真菜＞ 
 笑顔がすてきな４年生のみなさんといっしょに勉強できる

のが，今からとても楽しみです。これから，よろしくお願いし

ます。 

 
＜日本語学級 新藤 徳江＞ 

 初めまして。お隣の三ツ城小学校から来ました新藤徳江で

す。御薗宇小学校のことを色々教えてほしいです。よろしくお

願いします。 

  

 
 

４年生に関わる先生方の紹介 

瀬戸升 

金子 片岡 長野 
平下 

太田 
山崎 

新藤 

澄川 

※書写は，大西 三鈴先生に教えていただきます。 
※日本語学級は，阿部 幸子先生にも教えていただきます。 



〇筆箱の中身について 
・鉛筆５本程度（飾りのついていないもの） 

・消しゴム（白色か黒色，よく消えるもの，

においのないもの） 

・ものさし（折りたたみでないもの） 

・赤青鉛筆（４年生以上は，赤青ボールペン

（単色）でも可） 

※ 鉛筆，キャップは，飾りが付いていない

もの 

 

※※※ 本日はたくさんの配付物があります。よくご確認ください。※※※ 
 

 

 

 「家庭連絡票」「保健調査票」「結核問診票」「運動器検診家庭調査」を配布しました。必要事 

 

 

 

 

 

〇交通安全教室について 
２８日（金）の交通安全教室では，防犯連合会の方に自転車の交通ルールや安全な乗り方につ

いて教えていただきます。（当日，ご家庭で自転車を用意していただく必要はありません。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行    事 

10 月 就任式・始業式・入学式  

13 木 歯科検診 

15 土 PTA新役員会 10:00～ 

19 水 身体測定・視力検査 

21 金 避難訓練 

22 土 授業参観・学級懇談会・PTA総会 

24 月 振替休日 

27 木 保護者面談①13:30～16:30 

28 金 
保護者面談②13:30～16:30 

交通安全教室 

5/1 月 １年生を迎える会・遠足 

5/2 火 保護者面談③14:30～16:30 

〇ノートについて 
学習に必要なノートを学校で注文し，子ど

もに配付しています。２冊目からは家庭で用

意をお願いします。 

 

国語 たて１２行 

自主学習 ５ｍｍ方眼 

漢字 １５０字 

算数 ５ｍｍ方眼 

計算 ５ｍｍ方眼 

社会 ５ｍｍ方眼 

理科 A4サイズ５ｍｍ方眼 

連絡帳 A5サイズ横書き 
 

 

○ 次の書類を本日配付しています。記入漏れがないようにご確認してください。 

○ 変更がある場合は，赤で訂正するようにお願いします。 

○ 提出する際は，配付の際に渡した封筒に入れてご提出ください。 
 

保健関係書類 その他書類 提出締め切り 

児童保健調査票 家庭連絡票 

4月 1４日（金） 結核健康診断問診票 HP掲載について 

運動器検診家庭調査  

 


